

勤劳街3000户居民都不看电视

不是不想看,是看不成

门前修路,3个多月没完工,还把电缆挖断了



读者投诉
记者调查

晚报记者 詹莉莉/文 常亮/图

整修道路本来是好事,但不文明施工却给周边居民带来不少麻烦。

近日,记者接到居民反映:

勤劳街南段的路,修了3个多月仍未修好,地面全部挖开,许多地方挖得很深,居民行走艰难。

施工单位非常不负责任,经常造成停水,现在把有线电视信号也给弄断了,周边3000户居民看不成电视,居民希望施工单位停止不文明施工。



一位市民搬着自行车艰难前行。

【记者调查】

路面全挖成大坑,一下雨就是泥塘

昨日中午,记者来到这条路上。

这条路位于陇海路与大学路交叉口向西,远远便看见路口被蓝色围挡围住,只留下宽约3米的入口。几家水果蔬菜摊位摆在围挡内。

长300多米的路面全被挖成大坑,路西的人行道上挖出了深沟,东侧人行道上设了条不足一米的施工便道。

因为刚下过暴雨,整条马路俨然成了大泥塘,到处都是泥泞和积水,住在西侧家属院的行人,只能踩着砖头艰难行走。

路两侧是许多家属院和商店,由于正值下班时间,行人较多。

据居民王女士介绍,路面从5月初就开始动工,他们所在的陇海社区有近900户居民,行人车辆进出却只有勤劳街上这一个院门。

路面被挖开后,很多院子都改门行走。

“一号院在东侧开了一个入口,交行家属院改走西门,只有三号院没法改门。”她说。

【市民讲述】

难题一:阻碍居民出行

由于整条路都在修建,没有给行人预留通道,很多下班的人都只能在泥泞道路上艰难前行。

“前天下大雨,挖沟挖断了通行的路,里面几栋楼的居民都出不

来,外面的人进不去。”

“这条路今年5月初就在修,到现在都没修好。”附近一家商店的老板说。

“修路本来是件好事情,方便我们市民出行,可这么宽的路,修的时候也不知道给人留个通道,让人咋上班呢?”3号楼居民王女士抱怨说。

在旁边商店买东西的张女士说,主要是没人干活,从五一开始施工,开始说6月竣工,后来说7月,现在到8月了,看来还是不能实现。

难题二:停水成家常便饭

“他们野蛮施工,给我们生活造成很大困难!”听说记者前来采访修路的事,居民们纷纷围了上来。

“前几天家里停水,这大夏天的可真够我们受的!”

家住2号院的程大爷说:“小区停水成了家常便饭,有一次停水停了快3天,那几天,我们全家都用矿泉水洗脸,顿顿出去下馆子,外面的路又不好走,这都是那些野蛮施工给我们带来的麻烦!”

难题三:看不上电视

家住3号楼的丁大妈今年70岁了,8月8日那天,她本想看看最喜欢的《梨园春》,却发现家里的电视没有信号。

“出现了这种状况,我们马上找到管理小区的物业公司,工作人员告诉我们,这都是小区门口道路施工造成的,施工队修路时,把电视线路弄断了。”

【记者连线】

市政工程建设中心工程部的电话,开始占线后来一直没人接听

记者与二七区城市管理局市政道路科联系,他们表示,该路段属于郑州市市政工程建设中心建设项目。

记者随后联系上郑州市市政工程建设中心工程部,说明原因后,对方建议联系李部长。

记者按照对方提供的办公电话拨打过去,刚开始是占线,一分钟后没人接。

记者连续拨打不下6次,还是无人接听。

当时还是5点多,尚不到下班时间。

卖茶叶的尹先生想提醒大家一件事 有个外国小伙用港币骗钱

他一脸真诚,自带验钞机,走时还要了名片说经常来



我有话说

晚报记者 詹莉莉

一名外国小伙进店买茶叶,用港币支付,出于理解,店主收下并找零。

不想,老外先付真钱,让店主放松警惕,然后趁店主不备,偷偷将真钱换成假钱。

昨日,网友“尹先生”讲述了自己遭遇老外用假币行骗的经历。

一个年轻老外来买茶叶

尹先生:真倒霉啊,昨晚(10日)被一个老外骗了。当时看他一脸真诚,哪想他竟会骗我!

郑州晚报:说说经过。

尹先生:我在金水区林科路上开了家茶叶店,昨天晚上10点左右,一名黑皮肤二十七八岁的外国小伙子走进店里,他指着展架上的铁观音问多少钱?

我用简单的英语跟他对话,问他是否要?他点点头,并要我拿出纸笔。

我说500元一斤,并说有便宜的,在纸上写出500、300、200、100不同的茶叶价格。他用笔指着500元说“YES”,其他说“NO,NO!”

他说人民币不够付港币

我给他泡了一杯500元一斤的铁观音,让他品尝。

他喝完连说“OK”,并打手势,意思是价格能否降低一些?我说400元最低,要不然就“不OK”。

“OK!”对方很爽快地答应了,说就要一斤铁观音,付款时,他拿出钱包让我看,钱包里大概有10张1000元的港币,5张2000元的港币,180元人民币。他向我打手势说,人民币不够,要付港币。

我歉意地说“不收外币”,要求他用人民币支付。

小伙子连称“NO,NO”,随后掏出了自己的钱包。他拿出中国银行的取款单,说让我明天去中国银行可以兑换,还在纸上写下1000元港币可以兑换860

元人民币。

当时我的三个朋友都在场,因为他们经常去香港旅游,所以都见过港币,大家都仔细看了看,在墙上划一下,墙上出现了两道划痕,而钞票却丝毫不损。大家都说这张港币是真币。外国人怕我不相信,自己掏出一个带小灯的小验钞机,意思是自己的钱是真的。我便找他460元人民币。

银行鉴定是假币当场没收

今天(11日)早上,我把收到的1000元港币送到中国银行兑换时,工作人员说是假币,并当场没收。

我这才知道自己上当受骗。

开始,他拿的那张港币是真的,让我们放松警惕后,趁我不备换成假币。记得当时有一个细节,他非要让我找钱给他,才给我付港币,现在想想,他是怕我发现,所以很警惕。

走的时候,他还很真诚地跟我握手,还向我要了一张名片,说以后还要光顾。随后,他钻进外面的一辆黑色小轿车。

大家碰见他多个心眼儿

这个外国人皮肤很黑,身高在一米八,瘦瘦的,一脸络腮胡子,有点驼背,短发发微卷,左边耳朵上打了两个耳钉,上身穿红白条纹T恤衫,下身穿迷彩马裤,脚踏迷彩运动拖鞋。

我只是希望通过晚报告诉所有人,不要再让别人上当。